



ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA SĂBĂOANI  
CONSILIUL LOCAL  
email: office@primariasabaoani.ro  
Tel: 0233.735009, Fax: 0233.735183

### **PROCES VERBAL**

Incheiat astazi 31.08.2022, orele 16, in cadrul sedintei ordinare a Consiliului Local Sabaoani, pe luna august 2022, convocata de catre Primarul Comunei prin dispozitia nr.317 din 27.08.2022.  
Nr. 9722 din 31.08.2022

Lucrarile ședinței se desfășoară la sediul Primăriei Sabaoani, în sala de ședințe.

La ședința sunt prezenți fizic un nr. de 10 consilieri iar online participa un nr. de 7 consilieri, în persoana d-lor: Antoci Iosif, Mărtișcă Lucian, Pal Florențiu, Turcanu Lucian, Robu Cezar, Ursache Gheorghe și Vîrgă Gabriel, mai participa d-l primar, d-na Lucaci Cecilia și cetățeanul Robu Iosif.

D-na președintă deschide lucrările ședinței și supune la vot procesul verbal din data de 26.08.2022, care este aprobat de toți consilierii. D-l consilier Petruț Alexandru se adresează primarului și face observația că nu i se pare normal ca, consilierii care nu sunt prezenți să voteze la sfârșitul ședinței. Au loc discuții în urma cărora se hotărăște să fie sunați tot la finalul ședinței. D-l Cobzaru afirmă că este o ședință cu 19 puncte și nu i se pare normal să fie convocați în ședință extraordinară, ci ar fi trebuit o ședință ordinară. Totodată dorește să fie trecut în dispoziția de convocare și punctul cu cereri, discuții diverse și la această ședință să aibă loc discuții la sfârșitul ei.

În continuare d-na președintă prezintă ordinea de zi și o supune la vot conform dispoziției de convocare și este aprobată de toți consilierii prezenți.

D-l Robu Iosif ia cuvântul și îl întreabă pe d-l primar de ce este ședință extraordinară și nu ordinară. D-l primar îi răspunde că a făcut acest lucru pentru a respecta prevederile Codului Administrativ privind respectarea termenelor.

În continuare se trece la analiza **punctului 1** de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Economică-Socială Durabilă pentru perioada 2022-2027 a comunei Săbăoani**”. Comisiile prezintă rapoartele. D-l primar oferă detalii suplimentare privind acest proiect, arată că a fost elaborat în parteneriat. Și toate datele se regăsesc în anexa la proiectul prezentat. Au loc discuții. D-l Cobzaru Eugen îl întreabă pe domnul primar cât a costat. D-l primar răspunde că 20.000 lei. D-l Cobzaru dorește să fie menționat în procesul

verbal că solicită o copie a facturii privind cheltuiile la acest proiect. Totodată îl întreabă pe d-l primar dacă crede ca va fi primar până în anul 2027. Domnul primar raspunde ca stategiile se fac pe cinci ani. D-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii prezenti și de cei care participă online, cu exceptia d-lor: Cobzaru Eugen, Bisoc Elvira, Ciobanu Cecilia, Petrut Alexandru care se abtin motivat de faptul ca nu a avut timp să studieze. **Proiectul de hotărare a fost aprobat** cu 13 voturi “ pentru” , 0 “ împotriva” , 4 “ abțineri” , fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

In continuare se trece la analiza **punctului 2** de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului ”Rețele exterioare apă potabilă, apă uzată menajeră și apă pluvială în vederea racordării la utilități a locuințelor pentru tineret destinate închirierii, jud. Neamț, com. Săbăoani, str. Progresului F.N.”**

Comisiile prezinta rapoartele. D-l Cobzaru considera ca suma prevăzută de 447 mii lei este enormă. D-l primar afirmă către d-l consilier Cobzaru să nu mintă și să vadă tot ce este prevăzut în proiect și să prezinte realitatea, să nu mai mintă și totodată îi spune că d-l Cobzaru nu are pregătire în domeniu și nu are o expertiză tehnică pentru a- și susține punctul de vedere avizat. D-l Ciobanu Mircea întreabă dacă este prevăzut și racordarea la gaz metan. D-l primar răspunde că urmează să fie făcut proiectul tehnic. In continuare d-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii prezenti, cu exceptia d-lor: Cobzaru Eugen, Bisoc Elvira, Ciobanu Cecilia, care se abtin motivat de faptul ca pretul este prea mare. D-l primar dorește să fie menționat în procesul verbal că grupul de consilieri PMP nu susține investițiile pentru tineri. **Proiectul de hotărare a fost aprobat** cu 14 voturi “ pentru” , 0 “ împotriva” , 3 “ abțineri” , fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

In continuare se trece la analiza **punctului 3** de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Săbăoani nr. 70/15.07.2022 privind concesionarea pajiștilor aflate în proprietatea privată a Comunei Săbăoani, județul Neamț, prin atribuire directă.** Comisiile prezinta rapoartele. D-l Cobzaru Eugen afirmă către d-l primar că a știut încă din momentul aprobării hotărârii că aceasta nu va trece . D-l Ciobanu Mircea îl întreabă pe d-l primar dacă are în vedere ințierea unui alt proiect în acest sens. D-l primar raspunde ca da. In continuare d-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare , care este aprobat toti consilierii prezenti, cu excepția d-nei Imbrișcă Andreea care se abține. **Proiectul de hotărare a fost aprobat** cu 16 voturi “ pentru” , 0 “ împotriva” , 1 “ abțineri” , fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

In continuare se trece la analiza **punctului 4** de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local pentru finanțarea cultelor** ”. Comisiile prezinta rapoartele. Au loc discutii. D-l primar ofera detalii suplimentare privind necesitatea alocării sumelor, subliniază că sunt necesare mai multe lucrări de executat. D-l Petrut Alexandru întreaba dacă s-au mai dat bani pentru orgă. D-l primar raspunde ca nu. D-l Cobzaru Eugen întreabă de ce este necesară aprobarea consiliului local dacă sunt prevăzute sumele în bugetul local. D-l primar răspunde că este o formalitate care trebuie îndeplinită. D-l Petruț Alexandru îl întreabă pe d-l primar dacă cunoaște ce sume s-au alocat anul acesta pentru biserici, și este nemulțumit de faptul că parohul nu a procurat capacele frigorifice și nu a amenajat toalete în incinta cimitirului. D-l primar răspunde că s-au alocat 200 mii lei și că la cimitir sunt montate două toalete ecologice.

D-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii prezenti cu exceptia d-ilor: Cobzaru Eugen, Bisoc Elvira, Ciobanu Cecilia și Petruț Alexandru care se abtin. **Proiectul de hotărâre a fost aprobat** cu 10 voturi “ pentru” , 0 “ împotriva”, 6 “ abțineri”, 1 consilier nu a votat, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

In continuare se trece la analiza **punctului 5** de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind cadrul, modalitatea și criteriile de analiză și soluționare a cererilor de atribuire a locuințelor pentru tineri construite prin ANL, de pe raza comunei Săbăoani, administrarea, exploatarea și închirierea acestora.** ”. Comisiile prezinta rapoartele. D-l primar ofera detalii suplimentare privind acest proiect, evidențiază că a propus la criteriul de acces “cuprinderea teritorială” să fie la 15 km de localitatea Săbăoani. Dă citire criteriilor de ierarhizare după care propune structura comisiei de analiză din care să facă parte 4 consilieri locali, de la fiecare partid câte un consilier local, 1 membru de la asistență socială , un membru de la urbanism și un membru de la impozite și taxe locale. De asemeni comisia de soluționare a contestațiilor va avea aceeași componență. Se va desemna și secretarul comisiilor prin dispoziția primarului. In continuare d-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat toți consilierii prezenți. **Proiectul de hotărâre a fost aprobat** cu 16 voturi “ pentru” , 0 “ împotriva”, 1 “ abțineri”, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

In continuare se trece la analiza **punctului 6** de pe ordinea a de zi: ” **Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului ”Inființare parc și loc de joacă intersecția str. Carpați cu str. Orizontului”.** Comisiile prezinta rapoartele. Primarul prezintă pe scurt proiectul și menționează ca este inițiativa consilierilor de la PNL. D-l Cobzaru Eugen menționează ca acest proiect a fost propus de consilierii PMP și a fost respins, iar acum se pune in practică, consideră că se plagiază proiectele consilierilor PMP. Menționează că sumele prevăzute pentru amenajarea parcului le consideră mult prea mari și ca el a studiat și alte proiecte de pe internet și amenajarea locurilor de joacă se pot face cu sume mult mai mici și nu are cum sa fie de acord cu aceste sume. D-l primar afirmă că d-l Cobzaru Eugen nu are pregătirea necesară în acest domeniu. D-l Petrut Alexandru dorește să fie făcută mențiunea clară că vor fi montate camere video care să cuprindă tot locul de joacă. D-l Robu Iosif îl întreabă d-l primar dacă a fost inițiativa consilierilor PNL de ce este trecut inițiator primarul comunei. Dl. Primar afirmă că inițiativa a fost a consilierilor PNL iar acum se aprobă proiectul tehnic. D-na presedintă supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat de toți consilieri prezenti, cu excepția consilierilor Bișoc Elvira, Ciobanu Cecilia și Cobzaru Eugen care face mențiunea ca prețul este enorm. **Proiectul de hotărâre a fost aprobat** cu 13 voturi “ pentru” , 0 “ împotriva”, 4 “ abțineri”, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

In continuare se trece la analiza **punctului 7** de pe ordinea a de zi: ” . **Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Săbăoani, județul Neamț**”. Comisiile prezinta rapoartele. Domnul consilier Cobzaru Eugen a depus un amendament la acest proiect de hotărâre prin care propune introducerea unor puncte respectiv la art. 24 Compartimentul achiziții publice ” Asigură informarea corectă a consilierilor locali la cererea acestora de către Primăria Săbăoani “ și la art..38 Biroul Contabilitate, financiar, taxe și impozite “Asigură informarea corectă a consilierilor locali la acererea acestora cu privire la plățile efectuate conform facturilor emise de terțe persoane”. Au loc discuții după care d-na președinte supune la vot amendamentul. În urma votului

amendamentul a fost aprobat doar de consilierii PMP, restul consilierilor se abțin. Se votează proiectul fără amendament, toți consilierii sunt de acord cu excepția consilierilor Ciobanu Cecilia, Bișoc Elvira și Cobzaru Eugen. **Proiectul de hotărâre a fost aprobat** cu 14 voturi “pentru”, 0 “împotriva”, 3 “abțineri”, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

În continuare se trece la analiza **punctului 8** de pe ordinea a de zi: ” **Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției și a indicatorilor tehnico economici aferenți obiectivului ”Extindere sistem de supraveghere video în satele Săbăoani și Traian”**. Comisiile prezintă rapoartele. Primarul prezintă proiectul de hotărâre. Dl. Petruț Alexandru întreabă dacă vor fi montate camere video la terenul de sport. Dl. primar răspunde că sunt 4 camere video. Cobzaru Eugen întreabă cât de eficiente sunt camerele video asupra furturilor din comună. Primarul răspunde că nu este de competența lui să aprecieze acest aspect. Dna. Președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția consilierilor Ciobanu Cecilia, Bișoc Elvira și Cobzaru Eugen. **Proiectul de hotărâre a fost aprobat** cu 14 voturi “pentru”, 0 “împotriva”, 3 “abțineri”, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

În continuare se trece la analiza **punctului 9** de pe ordinea a de zi: ” **Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției și a indicatorilor tehnico economici aferenți obiectivului ”Amenajare parcări și covor asfaltic str. Progresului (zona brutărie – corp A Liceu)”** Comisiile prezintă rapoartele. Primarul prezintă proiectul de hotărâre. D-l Ciobanu Mircea menționează că au mai fost discuții în acest sens și consideră că ar trebui să se facă întâi racordarea la rețeaua de apă. Dl. primar răspunde că se va face proiectul tehnic și va fi prevăzut ca blocul să fie racordat la SPA- ul direct și se va monta un cămin la care se vor brânșa proprietarii, se va monta un ceas mare și fiecare proprietar va plăti după cum se va stabili ulterior. Dl. Ciobanu Mircea propune să își monteze fiecare proprietar apometre. Dl. primar răspunde că nu se va executa nici o lucrare pe strada Orizontului până nu se va face racordarea la apă și canalizare a blocului. Dl. Petruț Alexandru întreabă care este situația proiectului de canalizare. Dl. primar răspunde că urmează să se predea către APA SERV. Dămoc Mircea întreabă care intersecție va fi semaforizată și dorește să se ia măsuri cu parcare din piață. Primarul răspunde că intersecția străzilor Orizontului cu Progresului. Totodată dl. Damoc Mircea face referire la parcarile din piața agroalimentară în sensul că persoanele care vin la piața cu produse spre comercializare își parchează mașinile neregulamentar și cumpărătorii nu au unde să își parcheze mașinile și dorește să se ia măsuri în acest sens. Dl. primar menționează că a consemnat acest lucru și va dispune celor din cadrul Poliției Locale să ia măsuri în acest sens. Dl. Cobzaru Eugen menționează că sumele prevăzute în acest proiect sunt prea mari. Au loc unele discuții pentru clarificarea sumelor prinse în proiect. D-l primar îi sugerează d-lui Cobzaru să nu mai mintă și să aibă în vedere creșterea prețurilor din ultima perioadă. D-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția consilierilor Ciobanu Cecilia, Bișoc Elvira și Cobzaru Eugen, care dorește să fie făcută mențiunea că se abține datorită faptului că prețul este enorm. D-l primar dorește să se menționeze că la ultima ședință d-l Cobzaru Eugen a venit cu crucea pe care a jurat că nu ia comisioane și că poate să vină la fiecare ședință cu crucea. Totodată a menționat că diferența dintre d-l consilier Cobzaru Eugen și el este că nu este țigan. D-l Cobzaru Eugen răspunde că “țiganii jură și pe măsă și dacă căutăm în istoric s-ar putea să ai sămânță de țigan”. **Proiectul de hotărâre a fost aprobat** cu 14 voturi “pentru”, 0 “împotriva”, 3 “abțineri”, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

In continuare se trece la analiza **punctului 10** de pe ordinea a de zi: ” **Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții ”C.N.I” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”Proiect tip – Construire creșă mică, str. Progresului, nr. FN, sat Săbăoani, com. Săbăoani, județul Neamț**”. Comisiile prezintă rapoartele. Primarul prezintă proiectul de hotărâre și aduce unele clarificări privind necesitatea predării terenului către Compania de Investiții pentru realizarea creșei.D-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți. **Proiectul de hotărâre a fost aprobat** cu 17 voturi “ pentru”, 0 “ împotriva”, 0 “ abțineri”, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

In continuare se trece la analiza **punctului 11** de pe ordinea a de zi: ” **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local**”. Comisiile prezintă rapoartele. Primarul prezintă proiectul de hotărâre și aduce unele clarificări privind suplimentarea sumelor pentru realizarea parcului și a sistemului de supraveghere video la Traian. Totodată menționează că s-a primit suma de 300 mii lei de la Consiliul Județean care se vor folosi pentru modernizarea infrastructurii rutiere și speră că prin programul Anghel Saligny și până la sfârșitul anului totii banii care vor rămâne se vor direcționa pentru modernizarea infrastructurii rutiere.D-l Petruț Alexandru întreabă dacă lista de investiții este aceeași care apare pe grupul consilierilor locali,D-l primar răspunde că da numai că apare cu actualizarea sumelor. Dl Cobzaru Eugen menționează că a făcut un amendament la acest proiect de hotărâre. La Capitolul 70.02.subcapitolul 70.02.03.01.71 Rețele exterioare apă potabilă, apă uzată menajeră și apă pluvială , respectiv “ Diminuarea sumei de 460000 lei cu suma de 150000. Sumă ce va fi atribuită către proiectul de Construire unei Stații de captare și pompare a apei de la pârâu în rețeaua de apă a comunei atât în satul Săbăoani cât și Traian”, deoarece consideră că suma prinsă la ANL este o sumă imensă. D-l primar menționează că orice captare de apă trebuie predată către APA SERV. și trebuie stabilită o zonă de protecție.Totodată a solicitat unei firme autorizate să efectueze studii geologice în acest sens. D-l Robu Iosif afirmă că a trecut întâmplător pe acolo și a văzut persoanele care făceau măsurătorile și a mai constatat că debitul apei a crescut. D-l primar arată că investiția pe care o va face primăria trebuie predate către APASERV care este operator agreat, iar prețurile sunt stabilite de către ANRSC..D-l Robu Iosif consideră că nu este o investiție oportună și îl întreabă pe primar dacă primăria ar avea facilități și dacă nu ar trebui consultată și comunitatea. D-l primar răspunde că în condițiile în care se vor ivi probleme cu seceta ar fi bine să realizăm acest obiectiv și evidențiază că suntem norocoși că , comuna noastră nu a avut probleme până acum, Referitor la comunitate îi răspunde că comunitatea este reprezentată de consilierii locali.D-l Cobzaru Eugen menționează că nu i se pare corect ca după realizarea investiției să fie predate către APASERV și tot ei să stabilească prețurile.D-l primar răspunde că ANRSC stabilește prețurile la apă și nu o poate face diferențiat și după realizarea studiilor va întreba dacă ar fi unele facilități în acest sens și să se aștepte rezultatul după studiile efectuate. Se supune la vot amendamentul d-lui Cobzaru Eugen care este aprobat de consilierii: Cobzaru Eugen, Ciobanu Cecilia, Bișoc Elvira, Dămoc Mircea, Petrut Alexandru și Ciobanu Mircea, ceilalți consilieri prezenți se abțin.Sunt sunați și consilierii care participă on-line la ședință, toți se abțin. Amendamentul d-lui Cobzaru Eugen a fost respins. D-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți. cu excepția consilierilor Ciobanu Cecilia, Bișoc Elvira și Cobzaru Eugen care se abțin. **Proiectul de hotărâre a fost**

**aprobat** cu 14 voturi “ pentru ”, 0 “ împotrivă ”, 3 “ abțineri ”, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

În continuare se trece la analiza **punctului 12** de pe ordinea a de zi: ” **Proiect de hotărâre privind reducerea taxei de salubritate de la 5 lei/persoană/lună la 1 leu/persoană/lună începând de la 1 ianuarie 2023** ”. Comisiile prezintă rapoartele. D-L Cobzaru Eugen afirmă către d-l primar că aruncă cu bani și își permite să facă cheltuieli enorme și propune ca de la 1 ianuarie 2023 să se revină la taxa de 1 leu de persoană pentru gunoi. Dl primar îl întreabă pe d-l Cobzaru Eugen care sunt sumele colectate în acest sens la bugetul local și îi spune d-lui Cobzaru să nu mintă și îi sugerează să prezinte realitatea, strict pe sume, și îi aduce aminte că a votat pentru aprobarea hotărârii, că a care se aplică în acest an și explică pe sume cum stau lucrurile. Menționează totodată că și cu taxa de 5 lei nu se acoperă costurile către Rossal și îi sugerează d-lui Cobzaru Eugen să fie consecvent în acțiunile pe care le face. D-l primar răspunde ca pentru informarea electoratului corect, înainte de a propune proiectul de anul trecut a avut o întâlnire cu toți consilierii, în urma cărora au fost cu toții de acord să mărească taxa astfel încât măcar 25% să fie acoperită din taxa de deșeuri. D-l Dămoc Mircea dorește ca un reprezentant de la Rossal să vină în fața consilierilor locali și să adugă argumente pentru mărirea taxei. D-l primar răspunde ca făcând parte din ADI ECO NEAMT ne supunem aprobării majorității membrilor ADI, chiar dacă noi nu suntem de acord. D-l Robu Iosif îi sugerează d-lui primar să menționeze prețul corect al gunoiului care ar fi 15 lei de persoană și de la 5 lei la 15 lei se suportă din bugetul local. D-l Dămoc Mircea este de părere că ar trebui modificată hotărârea prin care s-a aprobat regulamentul, în sensul că sunt pensionari peste 70 de ani care plătesc 1 leu și au posibilități și să se aibă în vedere familiile care nu au posibilități. D-l primar dorește să se facă această mențiune. D-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de consilierii Ciobanu Cecilia, Bișoc Elvira, Ciobanu Mircea, Cobzaru Eugen și Petruț Alexandru, ceilalți consilieri prezenți se abțin. **Proiectul de hotărâre a fost respins** cu 6 voturi “ pentru ”, 0 “ împotrivă ”, 10 “ abțineri ”, 1 consilier nu a votat, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

În continuare se trece la analiza **punctului 13** de pe ordinea a de zi: ” **Proiect de hotărâre privind înlocuirea bonurilor valorice de carburant cu carduri personalizate pentru fiecare autoturism și utilaj din dotarea Primăriei Săbăoani** ”. Comisiile prezintă rapoartele. D-L Cobzaru Eugen afirmă că a aflat că d-l primar a mai achiziționat bonuri valorice în valoare de 300. mii lei și nu a trecut la înlocuirea bonurilor cu carduri. D-l primar răspunde că toate bonurile stau la registratura, la gestionarul instituției și să stea fără grijă că nu are topuri de bonuri valorice în masină și este o vorbă hoțul strigă hoțul. D-l Cobzaru Eugen afirmă că tu și familia ta sunteți niște hoți, o familie de hoți și îl roagă sa-i facă plângere în acest sens, răspunde că i-a făcut mai multe plângeri și să nu mai afirme acest lucru neavând dovezi. D-l Petruț Alexandru întreabă dacă în viitor are în vedere implementarea acestui proiect. D-l primar răspunde că da când se vor termina topurile procurate și îi spune acestuia că este prerogativa sa. D-l Dămoc Mircea îi cere d-lui consilier Cobzaru Eugen să aducă dovezi în acest sens. D-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de 4 consilieri: Ciobanu Cecilia, Bișoc Elvira, Ciobanu Mircea și Cobzaru Eugen, d-l Dămoc Mircea nu votează iar ceilalți consilieri prezenți se abțin. **Proiectul de hotărâre a fost respins** cu 4 voturi “ pentru ”, 0 “ împotrivă ”, 11 “ abțineri ”, 2 consilieri nu au votat, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

În continuare se trece la analiza **punctului 14** de pe ordinea a de zi: **“Proiect de hotărâre privind retragerea comunei Săbăoani din Asociația Comunelor din România, respectiv ACOR Neamț”**. Comisiile prezintă rapoartele. D-l Cobzaru Eugen afirmă că nu se justifică cheltuielile privind asociația și îl întreabă pe d-l primar cum plătesc cei de acolo gazul și apa. Domnul primar răspunde că se face împărțirea de metru pătrat. D-l Cobzaru Eugen afirmă că acel audit pe care îl face acorul nu are nici o valoare în fața curții de conturi. D-l primar răspunde că retragerea comunei din asociație nu duce la scăderea costurilor deoarece prin înființarea compartimentului costurile vor fi mai mari. D-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de 3 consilieri în persoana d-lor: Ciobanu Cecilia, Bișoc Elvira, și Cobzaru Eugen, iar ceilalți consilieri prezenți se abțin. **Proiectul de hotărâre a fost respins** cu 3 voturi “pentru”, 1 “împotriva”, 12 “abțineri”, 1 consilier nu a votat, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

În continuare se trece la analiza **punctului 15** de pe ordinea a de zi: **“Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului local de salubritate Săbăoani.”** Comisiile prezintă rapoartele. D-l Petruț Alexandru afirmă că dorește să se analizeze dacă se pretează ieșirea comunei din asociația ECO Neamț care nu are nici un interes să fie în interesul care este politizată și cetățenii nu sunt mulțumiți de activitatea Rossal. D-l Consilier Ciobanu Petrică întreabă care ar fi costurile înființării și de funcționare. D-l Dămoc Mircea întreabă dacă mai există în România o localitate care să aibă înființat acest serviciu. D-l Petruț Alexandru răspunde că da, mai este o comună, și prin acest proiect dorește să se vadă dacă se pretează și la nivelul comunei noastre și să se găsească soluții pentru a ieși din cercul acesta vicios și se poate da unor agenți economici locali selectarea deșeurilor. D-l primar afirmă că ideea nu este rea dar să se aducă mai multe informații și să se aibă în vedere costurile care presupun înființarea și autorizarea serviciului, este nevoie de angajați, mașini și o bază pentru selectarea deșeurilor. D-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de 5 consilieri prezenți în persoana d-lor: Ciobanu Cecilia, Bișoc Elvira, Ciobanu Mircea, Dămoc Mircea, Cobzaru Eugen și Petruț Alexandru. iar restul consilierilor prezenți se abțin motivat de faptul că nu cunosc mai multe date referitoare la acest proiect. **Proiectul de hotărâre a fost respins** cu 6 voturi “pentru”, 0 “împotriva”, 10 “abțineri”, 1 consilier nu a votat, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

În continuare se trece la analiza **punctului 16** de pe ordinea a de zi: **“Proiect de hotărâre privind construirea unui azil de bătrâni în comuna Săbăoani.”** Comisiile prezintă rapoartele. D-l Petruț Alexandru prezintă proiectul și citește referatul de aprobare. D-na președintă menționează că este de acord în totalitate cu înființarea unui cămin de bătrâni. D-l Cobzaru Eugen propune un amendament la această hotărâre în sensul că azilul să se construiască pe terenul de la fosta Școala nr. 2, strada Orizontului, și este de părere că se poate amenaja și un parc tot acolo. D-l Petruț Alexandru dorește să se aprobe hotărârea așa cum este, fără stabilirea locației. D-l primar îl întreabă pe d-l Petruț dacă a identificat sursa de finanțare și arată că la clădirea existentă trebuie făcută o expertiză. Acesta îi răspunde că urmează și că a identificat pe Axa prioritară și menționează că prin acest proiect vrea să se aprobe doar înființarea azilului, iar ulterior va reveni cu alt proiect de hotărâre în acest sens. Totodată arată că următorul punct de pe ordinea de zi se referă la înființarea unui loc de joacă la Școala nr. 2, motivat de faptul că în acea zonă a satului nu există nici un loc de joacă. D-na președintă supune la vot amendamentul propus de d-l Cobzaru Eugen prin care acesta a propus ca locul de înființare a azilului de bătrâni să fie pe terenul de la Școala nr. 2 și amenajarea unui loc de joacă. D-l Petruț nu dorește să se supună la vot

amendamentul și dorește să se voteze proiectul în forma prezentată, mai ales că următorul proiect vizează chiar Școala nr. 2..D-na președintă supune la vot amendamentul propus de d-l Cobzaru Eugen care este aprobat de toți consilierii prezenți cu excepția d-lor: Ciobanu Mircea, Petruț Alexandru și Dămoc Mircea care nu este de acord și dorește să fie menționat motivul, deoarece inițiatorul proiectului nu este de acord cu amendamentul.Sunt sunați consilierii care participă online la ședință și se abțin următorii consilieri: Ursache Gheorghe, Antoci Iosif, Mărtiscă Lucian, Pal Floențiu, Robu Cezar și votează pentru Virgă Gabriel și Țurcanu Lucian. După aceasta d-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți cu excepția d-lor Ciobanu Mircea, Petruț Alexandru și Imbrișcă Andreia. **Proiectul de hotărâre a fost aprobat** cu 13 voturi “ pentru” , 0 “ împotriva”, 3 “ abțineri”, 1 consilier nu a votat, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

În continuare se trece la analiza **punctului 17** de pe ordinea a de zi: **“Proiect de hotărâre privind construirea unui teren de sport multifuncțional și amenajarea unui loc de joacă în incinta Școlii nr. 2 din Săbăoani .”** Comisiile prezintă rapoartele. D-l Petruț Alexandru prezintă proiectul propus și face mențiunea că, consilierii, ca să nu treacă acest proiect au fost de acord cu construirea azilului de bătrani la fosta Școala nr. 2 .După aceasta d-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți cu excepția d-lor Ciobanu Petrică și Imbrișcă Andrea. **Proiectul de hotărâre a fost aprobat** cu 10 voturi “ pentru” , 0 “ împotriva”, 6 “ abțineri”, 1 consilier nu a votat, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

În continuare se trece la analiza **punctului 18** de pe ordinea de zi **“ Proiect de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilităților organizării procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor /cadru pentru achiziția produselor aferente programului pentru școli al României, în perioada 2017-2023 și a contractelor / cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul unității administrativ -teritoriale Comuna Săbăoani, jud. Neamt”** . Comisiile prezintă rapoartele. D-l primar prezintă pe scurt proiectul, menționează că procedurile privind achizițiile sunt anevoioase și banii sunt foarte puțini ca să se poată acoperi cheltuielile . Comisiile prezintă rapoartele. După aceasta d-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți. **Proiectul de hotărâre a fost aprobat** cu 15 voturi “ pentru” , 0 “ împotriva”, 2 “ abțineri”, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

În continuare se trece la analiza **punctului 19** de pe ordinea a de zi: **“Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local Sabaoani în consiliul de administrație al clubului Copiilor și elevilor Săbăoani și în Comisia de Evaluare și asigurare a calității pentru anul școlar 2022-2023 .”** Comisiile prezintă rapoartele. D-l primar menționează că a propus aceiași membrii care au fost și în anul anterior. După aceasta d-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți. **Proiectul de hotărâre a fost aprobat** cu 15 voturi “ pentru” , 0 “ împotriva”, 0 “ abțineri”, 2 consilieri nu votează, fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri.

În continuare este sunat d-l consilier ANTOCI IOSIF și este întrebat dacă este de acord cu procesul verbal al ședinței și cu ordinea de zi. Acesta menționează că este de acord cu procesul verbal și cu ordinea de zi și este de acord cu toate proiectele de hotărâre, cu excepția punctelor: 12, 13, 15 la care se abține și este împotriva la punctul 14 de pe ordinea de zi.



În continuare este sunat d-l consilier PAL FLORENȚIU și este întrebat dacă este de acord cu procesul verbal al sedintei și cu ordinea de zi. Acesta menționează că este de acord cu procesul verba și cu ordinea de zi și este de acord cu toate proiectele de hotărâre, cu excepția punctelor: 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 la care se abține și la punctul 19 nu votează.

În continuare este sunat d-l consilier MARTISCĂ LUCIAN și este întrebat dacă este de acord cu procesul verbal al sedintei și cu ordinea de zi. Acesta menționează că este de acord cu procesul verbal și cu ordinea de zi și este de acord cu toate proiectele de hotărâre, cu excepția punctelor: 4, 12,13,14,15,16,17 la care nu votează.

În continuare este sunat d-l consilier ROBU CEZAR și este întrebat dacă este de acord cu procesul verbal al sedintei și cu ordinea de zi. Acesta menționează că este de acord cu procesul verba și cu ordinea de zi și este de acord cu toate proiectele de hotărâre, cu excepția punctelor: 4, 5, 13, 14.15.16. 17 și 18 la care se abține

În continuare este sunat d-l consilier ȚURCANU LUCIAN și este întrebat dacă este de acord cu procesul verbal al sedintei și cu ordinea de zi. Acesta menționează că este de acord cu procesul verba și cu ordinea de zi și este de acord cu toate proiectele de hotărâre, cu excepția punctelor: 11, 12, 13, 14, 15 și 17 la care se abține.

În continuare este sunat d-l consilier URSACHE GHEORGHE și este întrebat dacă este de acord cu procesul verbal al sedintei și cu ordinea de zi. Acesta menționează că este de acord cu procesul verba și cu ordinea de zi și este de acord cu toate proiectele de hotărâre, cu excepția punctelor: 12, 13, 14, 15,16, 17 la care se abține .

În continuare este sunat d-l consilier VÎRGĂ GABRIEL și este întrebat dacă este de acord cu procesul verbal al sedintei și cu ordinea de zi. Acesta menționează că este de acord cu procesul verba și cu ordinea de zi și este de acord cu toate proiectele de hotărâre, cu excepția punctelor: 12, 13, 14 și 15 la care se abține și nu votează la punctul 19 de pe ordinea de zi.

In continuare au loc discuții diverse.

Nemaifiind discuții d-na presedinte declara inchise lucrarile sedintei. Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal intr-un singur exemplar care se pastreaza la dosarul de sedinta pe luna august 2022.

Secretar general,  
Ec. Robu Maricica

Președinte de ședință,  
Consilier,  
SANDAR ROMINA NATALIA

